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 Håkan Wettström 

Ordförande har ordet  
Jag blev verkligen imponerad av Rolf Walterssons fina bilder på 

novembermötet. Han har en upptäckarglädje och nyfikenhet 

som man måste avundas. Om Rolf hade satsat på fotoyrket, vad 

månne det då ha blivit av den gossen!! 

Nu har vi sålt 2009-års almanacka under tre lördagar från 

våra två vagnar. Dessutom har vi stått på COOP Extra, 

Sveaplan den 10/11 och inne på 21:an på skyltsöndagen den 

30/11.  

Intäkterna från försäljningarna är hittills cirka 12.000 kr. 

Följande ställen har tagit emot och säljer almanackan; Sand-

bergs Bokhandel, Akademibokhandeln i Cityhuset och i Tuna 

Park, Expert Foto, Fuji Fotocenter i Cityhuset, 

COOP Forum i Tuna Park, John H, Kontorab, ICA Ekängen, 

Ebelingmuseet och Biblioteket. 

Jag uppmanar samtliga medlemmar ta minst 5 ex för försälj-

ning. Du har fri returrªtt p¬ os¬lda ex efter januari. 

 

Jag vill också önska Er alla ett gott nytt slut på detta år.  

Fotoklubbens styrelse och Knäppets redaktion 
  

Ordförande: 

Håkan Wettström.......016-121145, 016-151086 

Vice ordförande: 

Folke Johanssonéééééé.é0730-488398 

Kassör: 

Tf H¬kan Wettstrºmééééééééééé 

Sekreterare: 

Maj-Britt Bestermanéééééé..016-25894 

Teknik- & Hemsidesansvarig: 

Tomas Petterssonééééééé.016-133483 

E-post.......webmaster@eskilstunafotoklubb.org 
Tävlingar : 

Folke Johanssonééééé.éé0730-488398 

E-postééééé..ééé.foto.folke@tele2.se 

Foto- och Dokumentationsansvarig: 

Rolf Adolfssonééé..é..ééé....016-141320 

Suppleant: 

Hans Borgerotééé..é..é.é..é..016-352756 

Suppleant: 

Fredrik Westriné.ééééééé0735-080049 

Styrelseledamot och Knäppets redaktör: 

Anna-Karin Halliné...éé...ééé.016-122811 

E-postééééé.anna-karin.hallin@swipnet.se 

Telefon, fax, klubblokalenéé...é.016-514232 

E-postéééé....mail@eskilstunafotoklubb.org 

EFK´s hemsidaé..www.eskilstunafotoklubb.org 
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Julmötet 2008 
 

Datum: Onsdagen den 10 december 2008    

Tid :       kl. 18.30  

Plats:    Eskilstuna Fotoklubbs klubblokal, Intagsgatan 9  

 

KVÄLLENS PROGRAM: 

- Journalisten och pressfotografen Bosse Nellhag "Från Carlavägen i 

Eskilstuna till Vita Huset i USA". Bosse Nellhag, som på 50-talet började 

sin nyhetsjakt på tidningen Folket i Eskilstuna, berättar om hur det hela bör-

jade samt lite runt sitt jobb som Mellanösternfotograf för SVT på filmens 

tid, före den digitala tekniken som förändrat livet för oss alla.  

- Folke Johansson visar bilder från tidigare aktiviteter, från; Lagersbergs 

Säteri och RIFO i Åmål i maj + våra aktiviteter vid Studiefrämjandets kurs. 

Digitalcupen utgår pga av tidsbrist, kommer igen nästa år. 

 

Glögg med russin och mandel inleder vi med som vanligt, lottringar försäl-

jes.  

Julfika med lussekatter och peppakakor 20kr.  

 

Fri almanacka för medlemmarna.  

På årsmötet i mars 2005 beslutades att höja medlemsavgiften från 280 kr till 

300 kr/¬r. I samband med detta beslut beslºts ocks¬ att medlem skall f¬ ett 

gratisex av almanackan. Tidigare har våra hedersmedlemmar haft denna 

förmån. Du som kommer på decembermötet kommer att få din almanacka. 

                                                                                                        

Fotoutställning på Biblioteket - 5/12 2008 ï 19/1 2009 

Med anledning av att vår almanacka firar 25 år, den första kom ut redan 

1985, har vi gjort en expos® med ett urval av fºrstorade bilder i A3-format 

som speglar vår mångfald av gamla Eskilstunamotiv. Under dessa år har vi 

presenterat inte mindre än 322 olika bilder/motiv ï vilken annan fotoklubb 

klår oss här?? 

 

Vintersalongen 

Detta blir ren digital inlämning och med digital visning. Fotograferingstiden  

är; december 2008, januari och februari 2009 och med digital inlªmning 

per mejl, USB eller CD-skiva senast den 12 mars 2009. Enstaka bild. Redo-

visning på Aprilmötet 2009.  
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Rapport från resan till Fotomässan i Älvsjö den 16/11-2008 

4 personer ªgnade en dag att titta igenom nya fotoprylar, samt se m¬nga 

olika fotoutställningar och lyssna på olika föredrag om nya produkter och 

programvaror. Mycket intressant. 

 

Riksfotoutställningen, RIFO 2009, blir i Göteborg 

Inbjudan till nästa års RIFO-utställning, Bildexpo, Digitalsalongen och 

Färgdiasalongen 2009 har nu kommit. Inlämning senast tisdagen den 27 

januari 2009 i lokalen mellan kl 18 - 20.  

Reglerna bifogas i sin helhet, samt finns uppsatta på klubbens anslagstavla. 

Följande klasser kan Du deltaga i: RIFO (Riksfotoutställningen), Diasa-

longen, Digitalsalongen och Bildexpo. 
 

òCoop Extra, Sveaplan - fotoutstªllningò  
Måndagen den 10 november hade vi en minifotoutställning på Coop Extra, 

Sveaplan, mellan kl 10 - 18.  

EFK visade i förstorat skick nya och tidigare års almanacksbilder, samt 

sålde den nya almanackan 2009 med gott resultat. Hans Borgerot var an-

svarig. 

 

Almanacksförsäljningen på stan  

Försäljningen rullar på. Vi fortsätter nog med det till och med lördagen den 

20 december. Lista fºr fºrsªljningshjªlp ligger utlagd p¬ monterings-

bänken. Du hjälper väl till !! 

OBS. De almanackor som Du säljer privat till vänner och bekanta har Du 

full returrätt på. 

 

Motioner till Årsmötet i mars 2009 

Motioner till klubben skall vara skriftliga och inlämnade senast till 31 de-

cember 2008 

 

Fotoklubbens bibliotek 

Klubben förfogar över många fina nya och gamla fotoböcker. Vissa nyin-

köp sker kontinuerligt. Det går bra att låna hem fotoböcker under max en 

månad. Det finns en brun pärm där Du skriver upp bokens titel, när Du 

lånar den och när den återlämnas. Klubben prenumererar också på 

svenska FOTO. 
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Ny Eskilstunabok med bilder i samband med att Eskilstuna stad fyl-

ler 350 år 2009 

EFK har engagerats av kommunen att medverka med dels gamla alma-

nacksbilder och dels med nytagna bilder i en kommande fotobok som 

skall finnas tillgänglig för försäljning till festligheterna som kulminerar 

den 6 juni då kungaparet anländer. 

Förutom EFK som ansvarar för bildinnehållet, är också Eskilstuna Kuri-

rens reklamateljé engagerad som skall sätta texter göra layout, bildurval 

mm. 

EFK kommer att få 25.000 kr från Eskilstuna 350 AB, som skall täcka 

våra kostnader och även generera en vinst. Tyvärr har vi först i november 

fått klartecken att det blir något av med boken och det innebär att de bil-

der som vi nu kommer att ta ej kommer att omfatta nya sommarbilder. 

Vår ordinarie fotograferingsperiod blir därmed från november 2008 t o m 

cirka mars/april 2009.  

De sommarbilder som vi kommer att behöva måste bli från de motiv 

som vi redan tidigare har tagit. 

 

Du som vill hjälpa till kommer ej att bli lottlös ï du får ersättning 

för de kostnader som Du har eller får. 

Det kan bli ersättning för ett minneskort, USB-minne, CD-skiva, 

bensinpengar, nya filmer etc. 

 

Vill du vara med i detta projekt får Du anteckna dig på en lista i lo-

kalen så kommer Håkan att kontakta Dig för vidare information vil-

ka motiv Du skall fotografera etc. 

 

Uppmaning till samtliga medlemmar att titta igenom de senaste 

årens tagna Eskilstunamotiv för att se vilka som kan anses passa i 

fotoboken. Både analoga och digitala bilder välkomnas.  

 

Namnge bilderna ex. En tomte-tomas.pettersson.jpg 

 

Meddela Håkan att Du ställer upp om Du inte redan har noterat det-

ta på listan i lokalen. 
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Sommarsalongen 2008, resultat 

1:a Mikael Lestander òLjuva sommarnattò 91p 

2:a Lennart Cronholm òSommarkattenò 85p 

3:a Gºran Strandsten òRabarberò 81p 

4:a Anna-Karin Hallin òMammas trªdg¬rdò 76p 

5:a Marleene Lestander òSommartiderò 74p 

 

Photoarts 

Ett internationellt fotogalleri med omväxlande innehåll. 

www.photoarts.com/gallery 

 

Nya medlemmar som hälsas välkomna till klubben 

Eva Bragesjö, Peter By, Tomas Claeson, Göran Karlsson och Juliana 

Fritzhand.  

 

Januarimötet, blir fºrst onsdagen den 21 januari 2009 kl 18.30 

Reservera kvällen!! 
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Eskilstuna Fotoklubbs Almanacka 25 år 
 

5 december 2008 - 20 januari 2009 

Eskilstuna stadsbibliotek 

 

 

 
ðððððððððððððððððððððððððððððððððððð 

Avspärrat - Katerina Mistal  
 

25 oktober 2008 - 4 januari 2009 
 

Tisdag den 9 december kl 18.30  

föreläser Katerina Mistal om sin utställning 

 

Fri entré 

Eskilstuna konstmuseum 
ðððððððððððððððïðððððððððððððððððððð            

 

TOMTARNAS JULNATT  
Midnatt råder tyst det är i huset, alla sova, släckta äro ljusen. 

Se där krypa tomtar upp ur vrårna, lyssna, speja, trippa fram på 

tårna.  

Snälla folket låtit maten rara, stå på bordet åt en tomteskara.  

Hur de mysa, hoppa upp bland faten, tissla, tassla: òGod ªr jule-

maten!ò.                           

Nu till lekar! Glada skrattet klingar, runt om granen skaran mun-

tert svingar.  

Natten lider. Snart de tomtar snälla, kvickt och näpet allt i ord-

ning ställa.  

Sedan åter in i tysta vrårna, tomteskaran tassa nätt på tårna. 

Anslagstavlan 
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   Foto: Eino Hªmªlªinen 


